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Dny českého piva startují 20. září a poběží do konce měsíce.

Už tradičně byly zahájeny na Svatováclavské slavnosti, tradičním galavečeru pivovarníků a
sladařů, naražením sudu s vítězným ležákem z degustační soutěže ČESKÉ PIVO 2023.
Během Dnů českého piva mohou příznivci zlatavého moku ochutnat pivní speciály, navštívit
různé akce pořádané pivovary nebo jen zajít s přáteli na své oblíbené čepované pivo.

Pivovary i minipivovary ze všech koutů Česka pro letošní Dny českého piva a oslavu svátku svatého
Václava navaří limitované várky pivních speciálů, které budou v příštích dnech připravené na čepech
vybraných hospod a restaurací.

„Druhá polovina září je už tradičně věnována oslavě českého piva a české pivní kultury. I letos si
pivovary a minipivovary připravily na Dny českého piva limitované várky pivních speciálů, které
hosté ochutnají ve svých oblíbených hospodách, ale také řadu akcí ve svých pivovarech,“ říká Tomáš
Slunečko, výkonný ředitel Českého svazu pivovarů a sladoven.

Tradice Dnů českého piva byla zahájena v roce 2013 na počest svátku svatého Václava, českého
knížete a světce, který je hlavním patronem české země. A protože je zároveň patronem pivovarníků,
připadá tak oslava českého piva každoročně na konec září, kdy svůj svátek slaví právě Václavové.
Knížete Václava uctíval i císař Karel IV., který ho v roce 1375 jmenoval patronem sládků a
pivovarníků. Cílem akce je podpořit konzumaci čepovaného piva a zároveň připomenout tradici české
pivní kultury a české hospody.

Na co se mohou letos milovníci piva těšit:

Rodinný pivovar Bernard oslaví Dny českého piva extra hořkým Svatováclavským ležákem
Bernard IPL. IPL je typický spodně kvašený ležák, ale k nachmelení se používají aromatické
chmele určené pro svrchně kvašené pivo typu IPA.
V žateckém Chrámu Chmele a Piva můžete ve středu 27. září 2023 od 10:00 do 17:00 zdarma
vystoupit na rozhlednu chmelový Maják.
Pivovary Lobkowicz uvařily speciál Hlinecká polotmavá 13. Ten je čtyřikrát chmelený a má
unikátní sladovou plnost, kterou provází výrazná hořkost a intenzivní chmelová vůně.
Pivovary CZ Group připravily speciální edici piva Václav 12%. Sládci z pivovarů Holba, Litovel i
Zubr vyjedou do vybraných hospod a restaurací v regionu střední Moravy. Tam budou
prezentovat téma českého piva, pivní kultury a proběhne slavnostní narážení soudku a přípitek
se svatováclavským pivem. Proběhne i malý zábavný kvíz o pivní ceny.
Plzeňský Prazdroj navařil unikátní New England Lager spojující dva odlišné pivní styly –
tradiční český ležák a moderní styl New England IPA (NEIPA). V rámci Volby sládků bude
dostupný v tisícovce vybraných hospod v Česku. V Pivovarském muzeu v Plzni můžete navštívit
výstavu Karty v umění-umění v kartách, kde najdete obrazy s motivem karbaníků v hospodách,
pivní korbele s motivem karet, samotné karty a mnoho dalších výjimečných předmětů.
V areálu Velkopopovického pivovaru se v sobotu 23. 9. uskuteční již tradiční Klobáskofest.
Vedle dobrého piva si můžete vychutnat nejrůznější klobásové speciality od regionálních
řezníků a uzenářů. Během dne nebude chybět živá hudba, zpestřené prohlídky pivovaru nebo
škola čepování.



Náchodský Primátor otevře 28. září od 12 do 22 hodin svůj pivovar a bude zdarma provázet
návštěvníky. Po prohlídce pivovaru je možné pokračovat ochutnávkou piv a dalších produktů v
návštěvnickém centru. Na čepu bude také podzimní novinka Single Hop Lager – čtyřikrát
chmelený ležák novou odrůdou Saaz Shine.
Tradiční pivovar v Rakovníku navařil speciální edici svého ležáku Bakalář za studena chmelený
z čerstvého chmele. Ten je k dispozici jen jedenkrát v roce, při sklizni chmele, kdy je možné
použít na studené chmelení čerstvý chmel.
Pivovar Samson si na sobotu 23. září připravil ochutnávku nefiltrovaného ležáku spolu s
tradičním občerstvením k pivu. Chuťový zážitek doprovodí hudbou kapely JSPT Úsvit, Dědek
Band, The Greens a William.
Pivovar Starobrno pořádá od 23. do 30. září speciální exkurze spojené s degustací za
zvýhodněnou cenu. Kromě části obvyklé trasy se zájemci navíc podívají na vyhlídku, odkud je
výhled na celé Brno a jižní Moravu.
Pivovary Staropramen představují vylepšený Staropramen 10, který vychází z původní
receptury z roku 1877. Má lehkou sladovou chuť doprovázenou jemnou hořkostí, která je v
souladu s příjemným chmelovým aroma.
Značka Ostravar si letos pro tuto příležitost připravila Speciál ze Spilky pod názvem Taros.
Jedná se o spodně kvašené, třináctistupňové světlé silné pivo. Na čepu bude ve vybraných
hospodách a restauracích po celé ČR.
Svátek svatého Václava oslaví celodenní akcí i pivovar Svijany, který připravil na 28.9.
program na nádvoří Zámku Svijany. Můžete se těšit na pivní soutěže, školu čepování, dobovou
hudbu a další aktivity. Na čepu bude výroční speciál DUX a v prodeji upomínkové předměty
DUX s motivem svatého Václava.
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